

在2018中国家长节大会上,滨州 经济技术开发区实验幼儿园园长李国 红作主题演讲

滨州日报滨州网讯(记者 刘清春郭文璐 刘永恒 通讯员 殷吉亮 魏静报道)走过鲜花缤纷的夏,迎来谷沉稻香的秋。国庆节前夕,9月29日晚,滨州经济技术开发区实验幼儿园迎来了"我们的十年——回首·感恩·传承"园庆感典!

现场,歌唱伟大祖国,回首10载蝶变,感恩岁月恩典,为祖国喝彩,为幼儿园庆生。幼儿舞蹈《梦想》饱含创意,开着"小火车"向未来奔跑;教师舞蹈《芳华》饱含深情,将最美好的岁月献给儿童;诗朗诵《10年我们一起走过》一咏三叹,诉说一年年的春华秋实;动感的《给力青春》热情大方,炽热的《红旗颂》让人神醉,园歌《让鲜花开到遥远的地方》纯真美好,情景剧《幼儿教师》让观众不觉潸然泪下……

《幼儿教师》由北京人艺专家指导,取材于教师任双、张艳的真实经历。她们是建园"元老",最早一批22位老师就剩下她们俩。这十年坚守,说来容易做实难,任双的丈夫是远在福建的军人,张艳曾舍下重病的孩子去照顾同样重病的学生。她们有太多苦处独自承担,又有太多机会离开,但怎能舍得园里的孩子?因而,当她们手捧过"功勋奖",全场满是热烈的掌声和满是眼泪的笑意。

现场,北京人艺专家特意为实验幼儿园授予了"戏剧特色幼儿园"称号。2018年1月,开发区与中国演出行业协会共同建设了全国首个"话剧普及教育示范区"。随即,实验园与北京人艺开始合作,让师生接受最高档次专业的话剧教育。青海教师也发来祝福视频,用热情的藏族舞蹈恭贺实验园生日快乐。2015年,实验园开始结对帮扶青海省海北州祁连县中心幼儿园,把滨州幼教的管理理念和优质教育资源带到了青海。目前,青海同行先后已有五批次、40余人来园跟岗实习。

2009年1月,滨州经济技术开发区实验幼儿园始建于开发区一中院内。2018年4月23日,新园建成投用,建筑面积近3万平方米,主要建设为一园(幼儿园)两馆(游泳馆、亲子体验馆)三中心(早教中心、妇女儿童活动中心、教师培训中心)。幼儿园设有美工室、音乐室、科学发现室、阅读室、陶艺室、资料室、保健隔离室等。每班都配有中央空调、钢琴、电子触摸屏、电脑多媒体设备等。其建筑规模和设施配备在全省乃至全国首屈一指。但每月管理费仅444元!

近年来,该园已是荣誉满墙,被评为"全国家校社共育与家长教育示范园"、"全国足球特色幼儿园"、"山东省 宗范幼儿园"、"山东省特色教育二等奖"、"山东省清洁厨房"、"食安山东"餐饮服务示范单位"、"山东省健康教育示范校"、"滨州市安全和谐校园"等称号。 朱后承担了多项国家级、省级实验课题,被评是股份等基本。

别具风格的茶艺课、考验孩子们动手动脑的陶艺课、充满奇思妙想的手工课、强身健体的室外活动课,师生一起动手动脑、活动身体,随处都可以听到欢声笑语……这是该园26个教学班,1163名在园幼儿,123名教职工的日常景象。

随着集团化办学步伐的加快, 2019年,实验园已经发展成为拥有5 所分园,2340名幼儿,254名教职工的 幼教集团!





